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TARYFY EKSPEDYCYJNE:

A. Zasadnicze stawki prze?adunkowe dla wszelkich

towarów.

Stawki w z/otych za 100 kg,
-

o ile dalej w tek?cie nie powiedziano inaczej,

obeimujq 'roszty przeladunl(u towaru, kontrol? przy przyj?ciu wzgl. wydaniu towaru

oraz Ifoszty dozoru celnego przy przeladunl?u.

I. Wszelkie towary od franko burta statek do wagonu, samochodu, wozu,

na nabrze?e, na nabrze?ny plac sk?adowy, po?o?ony bezpo?rednio

przy magazynie, na bark?, do magazynu nabrze?nego:

Klasa A

B

C

D

..,.

Przy partjach:
od 3-50 ton ponad 50-100 ton

\0,481(/
0,43

0,58
?

.A 0,53

0,68·- 0,63

?
0,78 ? 0,73

,,"

ponad 100 ton

0,38

0,48

0,58

0,68

II. W sze?kie towary z magazynu nabrze?nego do wagonu, samochodu,

wozu, na nabrze?e, na plac sk?adowy, po?o?ony bezpo?redni.o przy ma­

gazynie, do barki, z placu na,!>rzeinego wzgl. z nabrze?a do barki:

Przy p a r t j a c b :

od 3-50 ton ponad 50-100 ton

0,32r 0,29

0,40" 0,37

0,48, 0,45

0,56?. 0,53

Klasa A

B

C

D

ponad 100 ton

0,26

0,34

0,42

0,50
\

U wag a: Je?eli towar przyj?ty by? do magazynu jako wi?ksza part ja,
a wydawany jest mniejszemi p artjarni

- wówczas oblicza

si? oddzielnie za czynno?ci przyj?cia i za czynno?ci wyda­

nia, stosuj?c w ka?dym wypadku stawki, obow iqzuj?c e dla

partji danej wielko?ci.

III. Wszelkie towary z wagonu, samochodu, wozu, z nabrze?a, z placu

sk?adowego, po?o?onego bezpo?rednio przy magazynie, z barki - do

magazynu, z barki na plac nabrze?ny oraz na nabrze?e, z magazynu

na ramp?:

Klasa A

B

C

D

od 3-50 lon

0.24

0,32

0,40

0,48

Przy partjach:

ponad 50·-100 ton

0,22

0,30

0,38

0,46

ponad 100 lon

0,20

0.28

0,36

0,44
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IV. Wszelkie towary z wagonu, aamochodu, wozu, z nabrze?a, z nabrze?­

nego placu sk?adowego, z barki - do franco burta statek:

Klasa A

B

C

D

od 3-50 ton

0,28

0,36

0,44

0,52

Przy partjach:

ponad 50-100 ton

0,25

0,33

0,41

0,49

ponad 100 ton

0,22

0,30

0,38

0,46

V. W az.e lk ie towary z magazynu nabrze?nego do franco burta statek:

Klasa A

B

C

D

od 3-50 ton

0,40

0,50

0,60

0,70

Przy p a r t j a c b :

ponad 50-100 ton

0,36

0,46

0,56

0,66

ponad 100 ton

0,32

0,42

0,52

0,62

u wag a: Je?eli towar p rz yj ?t y by? do rrra g azyn u jako wi?ksza part ja

a wydawnny jest mn iejs z.e mi partjami
- wówczas ohlicza

si? oddzielnie za czynno?ci przyj?cia i za czynno?ci wyda­

nia, stosuj?c w ka?dym wypadku stawki, obowi?zuj?ce dla

partji danej wielko?ci.

VI. Drobnica waz e lk a w partjach do 3.000 kg:

Stawka:

import

z?

eksport

z?

M i n i m u m od partji:

import eksport

z? z?

do 100 kg 15,? 10,-

od 101 .. do 500 kg 5,- 4,- 20,- 15,?

501 1000.. 3,50 2,50 25,- 20,-

1001 .. 2000.. 2,50.f' 1.80 35,- 25,-

.. 2001 .. 3000.. 2,-V 1.50 50,- 35,-
l-

U wag a: Stawki za prze?adunek drobnicy obejmuj? równie? op?at?

portow?: brzegowe, wa?enie e w nt l , zwózk? do magazynów .....

zbiorczych wzgl. rozdzielczych, ewntl. koszty za?atwienia· ......,

formalno?ci tranzytowych, przekazowych oraz 5 dni wolnego

sk?adowania.

B. Stawki prze?adunkowe wyj?tkowe.

a. Bekony: b cv.po ?rc-du ro z wagonu na statek z? 0,50 za 100 kg ??cznic

z za?atwieniem formalno?ci celnych.

b. K08zykowe wyroby: (stawki w z?otych za 100 kg)

bezpo?rednio
z wagonu na statek:

Przy ilo?ci w wagonie:

do 1000 kg
od 1001 .. do 2000 kg

2001 3000 ..

.. 3001 4000 ..

ponad 4000 ..

2.40

z.oo

1,60

1,20

0,80

przez sk?ad:

4,80

4,00

3,20

2,40

1,60
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c. Owoce po?udniowe ?wie?e (prócz jab?ek w beczkach) 16,50 z? za prze­

?adunek 1000 kg.

Prowizja ekspedycyjna 20,- z? od ma?ego wagonu

30,- " " du?ego wagonu

O ile owoce b?d? z magazynów portowych dalej reekspedjowane morzem,

stosuje si? powy?sze stawki z dodatkiem 2,- z? od tony.

d. Samochody: nieopakowane (stawki w z?otych od sztuki):

1. bezpo?rednio ze statku do wagonu:

samochody 20,-

podwozia
- 15,­

motocykle 5,-

2. przez sk?ad: samochody
podwozia
motocykle

40,-

30,-

10,-

3. oklockowanie samochodu na wagonie
wraz z materja?em 6,-

U wag a: Samochody i podwozia w skrzyniach - dodatek 30%

f.

e. ?ledzie w beczkach (stawki w z?otych od beczki)

Odbiór z burty i bezpo?redni za?adunek do franko

w a o o n ?ar7nie z oT'?atumi n()rt.?",· .. ."i. J...n!07bHn; od-

prawy celnej oraz prowizj? ce-ln? 1,- z? od III wzgl.'::/z
d t t o.

przy prze?adunku przez sk?ad ??cznie z 5-dniowem

wolnem skladowem . 1,50

Dalsze sk?adowe ponad prerw sz e wolne 5 dni za

ka?dy rozpocz?ty dzie? i 1,'1 b. 1 grosz

" " ""I,'?b.... l/?grosza
"'" stawka en tych n._ s? uwzgl?dnione KU,,:l.ty uv •. u ....... CHHCgU • "-U:"""y""-

eksperta za wyliczanie i sortowanie beczek ?ledzi wg. gatunków. Koszty
te obliczane b?d? wg. efektywnych kosztów.

U w a g a: Powy?sze stawki obowi?zuj? dla ?adunków, wy?adowanych

wincz? okr?tow?. Natomiast przy wy?adunku ze statku

d?wigiem portowym do stawek prze?adunkowych dochodzi

.... _ ? 2So/" dodatek. ,. --??,""t

mmm .. ??ks;;;: + '

.,.."+
?ywe ko?ie, byd?o, os?y, wo?y 7,- z? za sztuk? 5,- z? 25,-z? od koncsam.

?ywe ?winie 2,50 " " 5,-" 15,-" od wagonu

?ywe g?si i drób w klatkach 1,- " " 5, -" 15,-" od wagonu

?)t". ?a masowe transporty stawki wed?ug umowy .

...-....:. .:.-" --? --- _ ..... -. ------

g. Wino i spirytualja zamagazynowanie w piwnicy oraz wymagazynowanie
z? 0,50 za 100 kg za ka?dy ruch, ??cznie z?. 1,-.

c. Dodatki specjalne do stawek prze?adunkowych.

a. dodatki za ci??kie sztuki:

przy sztukach o wadze ponad 1000 kg do stawek, wymienionych wy?ej,
dolicza si? nast?puj?ce dodatki procentowe:

1. przy sztukach od 1001 kg do 2000 kg
2. 2001 3000

3. ponad 3000

2 S 1)/0
50%

stawka wg. umowy.
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Uwaga I.

Koszty d?wigu p?ywaj?cego, koszty przeholowania statku oraz inne

i t. p. koszty dodatkowe, niedaj?ce si? z góry ustali?, oblicola si? osobno na

podstawie specjalnej umowy.

Uwaga II.

Powy?sze nie odnosi si? do samochodów.

b. dodatki za specjalne wymiary sztuk:

pr z y sztukach o d?ugo?ci lub szeroko?ci ponad 6 m do stawek, wymie­
nionych wy?ej, dolicza si? 1011/0 za ka?dy rozpocz?ty dalszy I m.

D. Op?aty za wa?enie.

(wa?enie decymalne, stawki w z?otych za 100 kg)

a. wa?enie przy prze?adunku bezpo?rednim: klasa A i B 0,08
e i 0-0,10

b. wa?enie równocze?nic z przyj?ciem to-

waru na sk?ad wzgL z wydaniem towaru

ze sk?adu.

wa?enie równocze?nie z przyj?ciem to­

waru na sk?ad wz gl. z wydanicm towaru

ze sk?adu . e i D - 0,16
V

oraz wa?enie pojedy?czych sztuk na ?yczenie odbiorcy.

c. wa?enie towaru ze sztapla wraz z po-

wrotne m usztap l ow ani em ; klasa A i B 0,18
wa?enie towaru ze sztapla wraz z po- /
wrotnem us zt ap low a n icrn e i D O,2§ V

d. wa?enie powtórne uS.lta?lowanych owoców ?wie?ych z? 3,-od '1000 kg

A B - 0,10

Uwaga 1.

Przy cz
?

sc io w e m p rz ew az an iu oblicza si? op?aty od ilo?ci faktycznie

przewa?onej, przyczem jednak jako minimum przyjmuje si? 200/0 danej partji. •
...

Uwaga 2.

Wa?enie samochodów na wagach w magazynach z? 10,- od samo-

chodu, na wagach poza obr?bem magazynu w e d ?
ug specjalnej umowy.

Uwaga 3.

Je?eli na wag? wejdzie, ze wzgl?du na swoj? obj?to?? lub opakowanie
tylko jedna sztuka, wówczas liczy si? stawk? ·za decymalne wa? enie wed?ug
a) wz g l. b).

E. Op?aty za za?atwienie formalno?ci celnych.

I. Clenie w Gdyni:

I. Za za?atwienie w urz?dach celnych w Gdyni formalno?ci, zwi?za­
nych z odpraw? celn?. oblicza si? ??cznie z prowizj? ekspedytora:

,
..

a. I m p O r t:

d r o b n i c a d o 3 ton ? a d u n k i wag o n o w e

IZa 100

kgl' minimum

I
od 3 - 50 ton

15°-100 ton!ponad 100

toni
rrn n rrrru rn

z? z? z? z? I z? z?

----------------?

Klasa A 0,80
B l-

e 1,20
D 1,40

? -'\ .

...,...

6,- 0,14 0,11 0,07 10,50

7,50 0,28 0,22 0,14 21,-

9,- 0,42 0,33 0,21 30,50
0,50 0,56 ,. 0,44 0,28 42,-1

? 6.



b. E k s p o r t:

drobnica: ?adunki wagonowe:

KI .. "

i I
za 100 kgl minimum od 3:.?OtonI50-1 ?f toni ponadz!

00 ton I1l1nl111U1TI

7,? z? 7,?

0,20 2,- 0,03 0,02 0,01 3,-

0,30 3,- 0,06 0,04 0,02 6,-

0,40 4,- 0,09 0,06 0,03 9,-

0,50 5- 0,12 0,08 0,04 12,-
,

2. podane wy?ej stawki drobnicowe stosuje si? o tyle tylko, o ile jest

to korzystniejsze dla klientów. O ile przy wi?kszej partji drobnicy
ok az.uj e si? bardLiej ko rzvstn crn dla klienta zastosowanie mi nirnum

stawki wagonowej
- naleiy zastosowa? to minimum, nie za? stawk?

drobnicow?,

3. za odpraw? celn? przesy?ek, zawieraj?cych towar ró?norodny, o ile

urz?d celny zastosuje wi?cej ni? 3 pozycje taryfy celnej, wymienione

wy?ej st.aw k i p oclw y?s z a si? o 25°//1,

4. za za?atwienie formalno?ci celnych towar.:'w, korzystaj?cych z pr ernj i

wywozowych oraz odprawionych w obrocie uszlachetniaj?cym do sta­

wek, wymienionych wy?ej w p. I b), dolicza si? 1001l/llt

5. za sporz?dzenie odpisów dokumentów celnych oblicza Si? po 2,- z?

od ka?dego dokumentu,

6. za rr-k lamn cj ?
do wy?szych instancji celnych oblicza si? po 10,----' z?

od ka?dej reklamacji, a pozatem efektywne wydatki, zwi?zane z re­

klamacj?,

7. przy eksporcie dolicza si? osobno po z? 1,50 od deklaracji wywozowej,

8. koszty celnych op?at statystycznych, u is z c z o n y c h op?at stemplowych
za wnioski do u r z

?
d o w celnych i t. p.

- oblicza SJ« klientowi

oddzielnie,

9.

Strona 7 p. 9.

za r ob o ciz n
? wykonan? przy odprawie celnej oblicza S1« efektywny

ko szt robocizny, doliczaj?c 40/1/0 na koszty regie ..

______ ???I :1 __ o?d I\_Jl_J?k?g_+--????--
I

--

°

,03

10. P r o w i z j a c e l n a d l a s a m o c h o d ów:

za 100 kg
z?

samochody osobowe

ci??arowe i podwozia

3,80

1,90

minimum
z?

40,-

20,-

Powy?ej lO sztuk dla j e d nc-go odbiorcy I przy jednorazowem cleniu­

powy?sze stawki m inu s 2511/0,

II. Prowizja celna dla ?wie?ych owoców po?udniowy'ch:
Z? 30,- od ma?ego wagonu, z? 40,- od du?ego wagonu.

II. Przekaz tranzytowy:

I. Przy przekazaniu ?adunków wagonowych na oclenie do w c w n
?

t r z n y c h

ur z
?

d ow celnych oblicza si? klientowi z? 12,- za pierwszy przeka­

zany w a g o n i po z? 6,- za ka?dy nast?pny wagon. Przy przekazaniu

towaru tranzytem przez polskie t ery to rju m celne do innego kraju

op?aty Powy?sze wynoszq z? 6,- wzgl. z? 3,-,
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2. przy odbiorze towaru, przekazywanego tranzytem na eksport przez

Gdyni?, oblicza si? za za?atwienie zwi?zanych z tem formalno?ci

po z? 2,- od wagonu,

3. przy p r z r-s y
? k a c h drobnicowych op?ata za przekaz tran z yt ow y jest ju?

wliczona w zasadniczych stawkach prze?adunkowych.

F. Op?aty za czynno?ci specjalne.

I. -.9p?ata za osznurowanie wynosi 0,40 z? od sztuki wraz z ?aterja?em, ?

2. za wysta wie nie konosamentów

5,- z? od kompletu.

,.

wraz z formularzami oblicza si? po

_,' "'-'lI?L
j .. za w yd an re kWllU s k racio w e g o OOIIC.l'a SI'"" xn cntowr L.,'U od sztuki,

........

4. za t?umaczenie dokumentów i ich legalizacj? oraz za za?atwienie za

klienta jakichkolwiek innych formalno?ci - oblicza si? jak wy?ej

k os z ty wyk?adów efektywnych plus 40')/0 na koszty regie,

5. za prace dodatkowe przy t o w ar z e, wykonane na zlecenie klijenta albo

na ??danie w?adz, a ni eobj?t e podanemi wy?ej stawkami, oblicza s i
?

klientowi efektywne koszty z uz y ty c h materja?ów i op?aconej robocizny,

doliczaj?c na koszty regie 40% poniesionych wydatków.

G. Postanowienia ko?cowe.

I. brzegowe oraz inne op?aty portowe oblicza si? k.lientowi oddzielnie.

Powy?sze nic dotyczy jednak drobnicy, gdzie op?aty portowe oblicza

si? ju? w zasadniczych slawkach prze?adunkowych,

2. przy wszelkich rozliczeniach zaokr?gla si? ko?cówki w gór? do

pe?nych 100 kg,

3. koszty porta i druków oblicza si? llientowi w ich efektywnej wyso­

ko?ci. Niezale?nie od powy?szego na pokrycie drobnych kosztów tego

rodzaju, nie c?aj?cych si? uchwyci? w rozliczeniu dolicza si? do ka?­

dego rachunku ekspedycyjnego rycza?t w wysoko?ci 2,- z?,

4. nale?no?ci ek sp edy c yjn e wszelkiego rodzaju, o ile nie s? uregulowane

w przeci?gu 15-tu dni od daty wystawienia rachunku winny by?

oprocentowane, przyczem obowi?zuje skala oprocentowania otwartych

kredytów w Banku Gospodarstwa Krajowego,

5. za wyk?ady za frachty, c?o, towar lub t. p. obowi?zuje obliczenie

niezale?nie od sta?ego oprocentowania, jednorazowej prowizji wyk?a­

dowej w wysoko?ci lO/n,

?.

6. przy uskutecznianiu inkasa na rzecz

inkasowa w n ast?puj ac ej wysoko?ci:

do z? 1.000 1/4 %
od.. 1.000 - 10.000 1/8 n/o

.. 10.000 -- 25.000 I 0/00
ponad 25.000 1/2 %0

klienta obowi?zuje prowizja

n11J11l1lUlTI z? l, -

2,50

12,50

25,-

7. przy rozlicz??niach ---;r obcych walutach za podstaw? roz hcz eni a przyj­

muje si? kurs oficjalny gie?dy warszawskiej w dniu wystawienia

rachunku wz:\l. uskutcczni c uia wykbc?u,

8. koszty wszelkich ubezpiecze? nic s? uj ?t e w podanych wy?ej stawkach

ekspedycyjnych.

8



TABELA KLASYFIKACYJNA
TOWARÓW DO TARYF EKSPEDYCYJNYCH.

-



Tabela klasyfikacji towarów do taryf obowi?zuj?cych

w porcie gdy?skim.

Klasa

I
Taryfa

import eksport
dla prowizji

,

celnej

Alabaster w blokach p?ytach B B

Alabastrowe' wyroby D D

AlhUlllina C C C

Alkohol me-t y lo wy C C

AlumInium w proszku A B

AlullIiniUlll w szte ha ch blokach D B

Aluminiowe wyroby J) C

A?uny B A B

Antychlor A B

Antymon
B B

Any?
C C C

Artyku?y farmace"utycznf" D D

Asfalt A A A

Azbest B A

Azotan sodu, wapnia. potasu
A A A

Balony szklane D B

Balsamy C C

Bambus C B

Baw('lna i odpadki B A

Bawe?niana prz?dza C C C

Bawe?niane towary
D f)

BazaltowI" p?yty A B

Bt'czki pró?ne C A

Bednarka A A

Bt'kony p. aneks

Bibu?ka papierosowa
C C

Bici cynkowa A_ C

Bicie wszelkie B B

macha cynkowa A*) B

Blacha ?elazna i stalowa w o p n k ow an iu B A -20"/0 B

"') w taryfi", klientowskiej A - \O procent.



Klasa

import eksport I
Taryfa

dla prowizji

celnej

Blacha ?elazna i stalowa luzem

Blacha inna w opakowaniu

Boraks w workach

Bób

Butle stalowe

Byd?o p. aneks

Cebula

Cebulki kwiatowe

Ceg?a szamotowa

Celuloid w p?ytach. rurach pr?tach

Celuloid surowy

Celuloidowe wyroby

Celuloidowe odpadki

Celuloza

Cerata

Chlorek barowy

Chlorek cynku

Chlorek m an g a n u i sodu

Chlorek w a pruo w y

Chmiel w belach prasowanych maszyn.

Chmiel w belach prasowanych zw y
-

cz ajru e

Cukier gronowy

Cukier o?owiany

Cukiernicze wyroby

Cygara

Cykorja gotowa

Cykorja korzenie

Cyna

Cynamon

Cynk

Cynkowy py?

Cytrynian wapnia

Cz??ci maszyn

/z??Ci
samochodowe

Dachowa papa

Daktylf!

Dekstryna

Deseczki do skrzy?

Drewninne wyrohy p r

ó

cz IIH'hli

*) w tllryfie klientowskiej A - 40 procent.

*"") ..
A -20 procent.

C B

B A

A

A A

B B

C C

D

A

C

B

D

C C

A A

C

B

A

A

A

C

D

A

B

D

D

C

B B

B

D

A-I 5"/0*)

A

A -30"/0 A -30'1/11

D D

D

A

D

A A**)

A

B

A

A

B

A

A

C

D

A

B

B

D

B

A

C

B

B

B

A

C

C

A

B

C

C

A

A

B

C

A

A

A

D

D

A

C

A

A

C

II



Klasa

import eksport I
Taryfa

dla prowizji

celnej

Drewniane wyroby masowe: kopyta,

r? c z ki i t. p.

Drób bity

Drób ?ywy p. aneks

Drogeryjne wyroby

,/ Drut mi c d z ia n y

Drut
?

c-], stal. kolczasty

Drut ?d. i stal. ocynkowany

Drut ?el. i stal. mn y

Drzewo korkowe

Drzewo u?ytkowe z ag r , (mahoI;, jaka-

randa i t. p.)

Dykty

Dziczyzna bita

Dziege?

Ekstrakty farbiarskie

Ekstrakty ?arbarskie

Elektrody

Elektr. materj, instal.

Emaljowane wyroby

Eternit

Fajansowe wyroby

Farby anilinowe

Farby bid e

Farby mineralne z r e m n e

Farby oddzielnie ni ew yrui en ion e

Fasola

Ferrosp?awy (stopy ?elaza)

Fibra

Figi

Fiszbin

Forniery

Fosfor

Futra

Galalit (róg sztuczny)

Galanterja

Garbniki

G(.si ?ywe w klatkach patrz aneks

Gips

Glejta o?owiana

Gliceryna

*) w taryfie klientowskiej A -15 procent

D

C

B

C

A

B

A

B

C

D

C

D

B

B

C

A

A

B

D

D

C

D

B

A

A

B

B

B

D

D

A*)

D

D

C

A

D

B

C

A

C

D

D

A

C

D

B

A

A

A

B

B

A

C

A

C

B

C

C

C

A

B

D

B

B

C

A

A

B

C

D

A

A

D

B

D

B

A

C

B

/2







Klasa

import eksport I
Taryfa

dla prowizji

celnej

Kwas cytrynowy

Kwas karbolowy

Kwas octowy

Kwas salicylowy

Kwas siarczany w balonach

Kwas siarkowy w heczkach

Kwas solny

Kwas szczawiowy

Kwasy inne w balonach szklanych

Kwiat muszkat. g w oz d z , lipowy

Lakiery

Lekarstwa

Len

Le?aki

Lignina

Likopodjum
Linoleum

Li?cie bobkowe

Litopon

?ój

?ug sulfitowy

Magnezyt

Makuchy

Makulatura w belach prasowano

Makulatura w workach n i e pr ,

M?ka k ost na

M?ka ?ledziowa

M?ka inna

Manufaktura

Mas?o kakaowe

Mas?o krowie

Maszyny

Maty z w?ókna

Meble

Meble rozk?adane w skrzyniach

Meble nie rozk?adane

Miazga drzewna

Mied?

Miedziane i mosi ?? ne wyroby

Miccso solone, w?dzone, mro?one, opak.

Migda?y

Mika

.) w taryfie klientowskiej A - 40 procent.

B

B

B

C

D

B

D

C

D

B

B

D

A

A

A

B

D

A

A -15%

D

B

D

D

D

A

A

C

D

B

B

B

C

A

D

C

B

C

C

D

A

A

A

C

D

B

C

C

D t20%

A

C

B

C

B

B

C

A

A

B

A

A

A

C

D

A

B

B

B

C

C

A

B

B

B

A

B

B

A

A

A

D

C

D

D

B

B

B

B

A

A

B

B

C

C

/5



Klasa

import eksport l
Ta ryfa

dla prowizji

celnej

Mineralne wody B

Minera?y wszelkie oddzielnie niewymien.

Minja

Miód w beczkach

Mleczko kauczukowe

Mleko kondensowane

Mosi??ne oraz miedziane p?yty i rury

Mosi??ne oraz nricdz iane wyroby

Muszle

Mutry (nakr«tki)

Myd?o do prania

Myd?o w skrzyniach

Myd?o w beczkach

Myd?o toaletowe

Naftalina

Nasiona buraczane

Nasiona koniczyny

?siona oleiste

?asiona seradeli, tymotki, om?otow? i t.p.

Nasiona warzyw ogrodowe

Nasiona Inne

Narz?dzia

Nity

Nierogacizna p. aneks

No?ownicze wyroby

Ochra

Octan sodu, w ap rua i o?owiu

Odpadki celuloidu

Odpadki drzewa korkowego

Odpadki gumy

Odpadki metali

Odpadki papIeru p. ru ak ul at u ra

Odpadki rogu

Odpadki skór

Odpadki we?ny

Obr?cze drew?iane

Ogórki kiszone

Olej fuzlowy

Olej gazowy

Oleje jadalne

Oleje mineralne

Okje ro?linne

Oleje i t?uszcze techniczne prócz oso ?no

wymienionych

A

B

D

B

D

C

C

B

A

B

D

D

D

A

C

D

O

C

D

B

B

C

C

C

B

A

B

C

A

A

A

D

C

A

C

B

A

B

C

A

A

D

C

A

B

C

A

B

A

B

D

B

B

B

A

B

B

A

B

C

B

C

B

B

I3

A

B

B

B

D

A

C

B

A

B

C

C

C

A

D

I3

B

B

B

B

A

B

A

A

B

A

A

B

B

C

B

B

B

/6



Klasa

import eksport I
Taryfa

dla prowizji

celnej

Olejki eteryczne

Oliban

Oliwa

O?ów

O?owiany popió?

Opony samochodowe rowerowe

Orzechy kokosowe i t. p.

Orzechy z rcm nc

Orzechy Inne

Os?y p. aneks

Owoce po?udn. swrcz c, prócz jab?ek
w beczkach p. aneks

Owoce suszone

Owoce suszone prócz ?liwek

Paku?y

Pa?eczki do zapa?ek

Pa??ki do odzie?y

Papa dachowa

Papa surowa

Papier drukarski

Papi er gazetowy

Papier pakowy

Papier p c rg amj n o w y

Pap i er Inny

Papierosy

Papierosowa bibu?ka

Papryka

Parafiny

Parkiety

Pasmanterje

Pasy nap?dne

Peluszka

Pergamin

Pierze

Piwo

Pestki owocowe

Pieprz

P?odv rolne luzem:

pr?y za?adowaniu do wagonu otwarto

przy za?adowaniu do wagonu krytego

P?ody rolne w opakowaniu

P?atki owsranc

P?atki zrcrnruacz anc

*) w taryfie k l ie nt ows k ie] A -20 procent,

D

C

C

B

C

B

B

D

D

B

B

A

C

C

D

A

C

C

D

C C

B

D

A -40%

A -20fl/O

A

B

A

B

C

D

B

C

B

A

A

B

A

C

D

C

A

C

D

C

A

A*)

D

C

C

A

A

D

A

A

C

B

C

A

A

A

A

A

C

A

B

C

C

C

C

C

B

A

C

C

A

C

B

D

C

C

A

A

A

C

A

/7



Klasa

import eksport I
Taryfa

dla prowizji

celnej

P?yty alabastrowe

Podkowy

Pokosty

Popió? o lo wi au y

Porcelanowe wyroby

Porter

Pota? (w«glan potasu)

Prz«dza bawe?niana i we lniana

Prz«dza jedwabna i ze sztuczno jedwabiu

Prz<;dza jutowa

Prz<;dza kokosowa

Prz«dza lniana

Prz«dza ralj i

Ptactwo bite

Py? cynkowy

Radjatory

Radjowe CZ«?Cl

Raf ja

Razoryt

Rodzynki

Rogu odpadki

[{o?liny farbiarskie

?{o?liny ?yj;1ce

Róg

Róg sztuczny

Rt«?

[{ury gliniane kamionkowe

Rury lane

Rury IllOSi«7.11C i miedziane

Rury st al ow e i ?elazne ci?g ni one

RyLy ?wie-?e i mro?one

Ry? surowy

I{zeczy przesiejlenia i d o m o w. u?ytku

Rzepak

Sadze

Sago

Saletra sojowa potasowa

Salmiak

Samochodowe CZ«?Cl

SalllOchoJy p. aneks

SaniLarne wyroby m c l a lo w e

Sardynki

*) w taryfie klientowskiej A -30 procent.

B

B

c

C

B

C

D

B

D

C

B

B

D

B

A

D

B

D

B

B

D

B

C

A

A

A

D

C

C

A

D

D

A

B

B

D

B

C

D

B

C

D

A

B

B

B

C

C

A*)

D

A

A

A

C

B

A

C

A

C

D

B

C

D

C

C

B

C

C

A

B

D

A

A

C

A

C

B

B

B

C

B

A

C

A

A

B

B

A

C

C

A

A

D

B

C

18



Klasa

import eksport I
Taryfa

dla prowizji

celnej

Separatory

Ser

Siarczan miedzi

Siarczan sodu i potasu

Siarczek w
? g l a

Siarka

Siedzenia do krzese?

Silex

Skale?

Skór odpadki

Skórki futrzane
-

Skórki surowe z aj ?
cz e

Skóry surowe bydl«ce

Skóry surowe mo k r c

królicze
-

ko?skie luzem]....

C

D C

B

A

A

B

c

A

A

A

C

A

D

D ·"\-30(1,0 -*)

A B

Skóry surowe suche bydl?ce i ko?ski e

w w i
?

z k a c h -, C

Skóry surowe suche w belach, wi qzk ach

i workach

Skóry surowe suche sktadane poj cd.

Skóry w y p r aw ro n c

Skrawki p ap rcro w c p. m aku l a tu r a

S?ód

S?onina

Smalec

Smo?a

Socz("wica

Soda

Soki owocowe

Sól k am icn n a

Sól g l a ubc rsk a

Spirytualja

Spirytus w beczkach

Stal t a?ru o w a

Stal i n n a

Stearyna

Stopy ?elaza (fcrrospbwy)

Surówka ?elazna

Syrop kartoflany

Szczecina

Szczotki

Szellak

Szk?o lust r z an e

Szk?o taflowe

*) w taryfie k l ie n t ow s k i .. j D +10 procent.

H) u z u p c ? n i e n ie w a ne ks i e ,

A C

B

D D

A

C C

C C

A A

A

A -ZO%

D

A -ZOI)/o

A A

D 0**)

A

B A

A A -30"/0

B l3

A

A -40"/0

A

D D

D

C

C

B B

C

C

A

B

B

A

A

A

A

A

D

B

A

A

A

A

A

D

A

C

C

A

A

A

C

A

A

D

A

A

A

B

A

A

A

D

C

B

D

A

/9





I
Klasa

import eksport

I Taryfa

I
dla prowizji

celnej

W?osie

Wódka

Wo?y ?ywe p. aneks

Worki jutowe

Wosk

Wosk z iernny

Wyroby azbestowe

Wyroby cukiernicze

Wyroby emaljowane

Wyroby fajansowe

Wyroby gliniane

Wyroby gumowe

W yroby kamionkowe

Wyroby koszykowe p. aneks

Wyroby lane

Wyroby masowe drewniane. kopyta.

r?czki i t. p.

Wyroby mosi??ne i miedziane

Wyrohy porcelanowe

Wyroby sanitarne metalowe

Wyrohy szklane

Wyroby tekstylne

Wyroby w?ókiennicze i konfekcyjne

Wyroby ?elazne stalowe masowe jak

lemiesze, ?opaly. m?otki i t. p.

Wyroby z ir-rnn m cz a n e osobno n t c w y rn,

Wyt?oki

Zabawki

Ziarna kakaowe

Ziemie wszelkie \-/

Ziemniaczane wyrohy

Ziemniaki w workach

Zio?a lecznicze

Zwi?zki sodu. potasu, magnezu, amonu,

w a p n i a, b o ru , glinu, o?owiu, a n t y m o n u ,

chromu, manganu, ?elaza oraz osohno

n i e w y m ie ni o n e

Zwierz?ta. z y w c p. aneks

Zwierzyna bita

?elatyna
?elazne i stalowe wyroby masowe jak

lemiesze. ?opaty. m ? ot k i i t. p.

?dazne i s tn l o w e wyroby prócz oddziel.

J1Ie wymienionych

?da:w ws z c l k ic

?ó?tko

?ywica

*) w taryfie kl ie ntow akie i A -20 procent.

B

B

A

B

D

C

D

B

C

C

D

D

D

C

A

A

D

A

D

A

C

A

B

A

C

D

B

A

D

C

D

B

D

B

c

B

C

D

C

C

D

D

A

A*)

B

D

A

A

D

D

A

C

C

B

B

B

C

C

C

B

A

C

B

A

A

3

C

B

C

D

D

A

A

A

D

B

A

A

A

C

B

C

C

A

B

A

C

B

2/



TARYFY SK?ADOWE



I. Op?aty w magazynach krótkoterminowych.

1. Podstawa obliczenia op?at.

Podstaw? do obliczenia op?at za z?o?enie towarów w magazynach krót­

koterminowych za ka?de zacz?te 100 kg wagi towarów i ka?dy ro z p o cz.?t y

okres taryfowy wed?ug stawek ni?ej wymienionych. Odr?bn? podstaw?
obliczenia stosuje si? do samochodów, bawe?ny oraz ?ledzi w beczkach

(poz. l p. 4 niniejszej taryfy).

Najni?sza op?ata wynosi zawsze z? 1,-

2. Okres wolnego z?o?enia.

Wszelkie towary korzystaj? z okresu z?o?enia wolnego od op?at to:

a) przy prz yw oz.i e do kraju -

przez okres pierwszych 5 dni po­

wszednich,

h) przy p r z ew oz ie tranzytowym
-

przez okres pierwsz.ych 15 dni,

z wyj?tkiem owoców ?wie?ych, jagód i p om i d o r o w, które korzy­

staj? z wolnego z?o?enia jedynie przez okres 5 dni powszednich,

c) przy wywozie z kraju
-

przez okres od z?o?enia towaru do o d oj­

?cia najbli?szego statku linji regularnej w kierunku p rz ez n a cz c ni a

towaru.

O ile taryfa specjalna nie stanowi inaczej, termin z?o?enia liczy si? od

dnia rozpocz?cia wy?adunku towaru do magazynu z t ern, ?e termin t en

przesuwa si? o jeden d z.ie ?, o ile wy?adunek towaru ze ?rodka transpor­

towego do magazynu by? rozpocz?ty po godz. 15-ej.

Niedziel i ?wi?t nie wlicza si? do okresu wolnego z?o?enia z wyj?t­
kiem p r z y p a d k u, p r z e w i d z i a n e g o p o d b).

3. Taryfa ogólna.

Za z?o?enie towaru p o b i er a si? po up?ywie okresu wolnego z.?o? cnia

nast?puj?ce op?aty za ka?dy rozpocz.?ty okres taryfowy, o ile taryfa

specjalna nie zawiera odmiennych st aw ck r
,

za okres pierwszych 10 dni
}

nast?pnych 15

dalszych 15

15

groszy 12

18

20

25

ka?dych dalszych 15 35

4. Taryfa specjalna.

a) Od towarów, wymienionych w wykazie Nr. I, pobiera SI? op?aty

wed?ug stawek taryfy ogólnf'j z doliczeniem 201l/0'



d) Od samochodów nieopakowanych i opakowanych oraz podwozi po­

biera si? po up?ywie okresu wolnego z?o?enia n ast ?p uj ?c e op?aty
od ka?dej sztuki i rozpocz?tego okresu taryfowego:

za okres pierwszych 10 dni z? 10,- V

nast?pnych 15 20,-

ka?dych dalszych 15 30,-

Od samochodów i podwozi d?u?szych ni? 4 m, za ka?dy dalszy roz­

pocz?ty metr d?ugo?ci dolicza si? do powy?szych stawek ZOil/o.'

e) Od bawe?ny pobiera si? po up?ywie okresu wolnego z?o?enia n as t?-
.. ?- • t:-t.iJ?l:?' i?i)w:'rj -ub. \(?l:i.b.ej 'b?il '1 rozpocz?tego drn a :

'

!""

przy belach o wadze: d o 130 kg

groszy l

2

4

p o n a d 130 kg

groszy 2

4

8 ?,

;l

w okresie pierwszych 10 dni

....
..

.

'l?t?pnych 5

??(.:";,,.:': ...
za ka?c'?y dzie?

. ?? •.
"

..

_.-.?
.i1'

? ....... ?

?-

Okres wolnego z?o?enia liczy si? od

statku.

.........,­

ostatniego dnia wy?adowania

f) Od ?ledzi w beczkach po up?ywie okresu wolnego z?o?enia pobiera

si? nast?puj?ce op?aty od ka?dej b ec zki i rozpocz?tego dnia z?o?enia:

przy III beczkach w a g i oko?o 160 kg

I/? 80

groszy 1
J

/2

Okres wolnego z?o?enia oblicza si? od ostatniego dnia wy?adowania
statku.

Powy?sze stawki nie obejmuj? kosztów ch?odzenia ?ledzi.

g) Od ?wie?ych owoców, jagód i pomidorów pobiera si? po up?ywie
okresu wolnego z?o?enia n as t? puj? c e op?aty za ka?dy rozpocz.?ty

okres taryfowy:

za okres pierwszych 10 dni

.. ka?dy dalszy okres 1 5

groszy 40

60

Od winogron w klatkach dolicza si? do powy?szych stawek 25%_

W magazynach, które przy z?o?eniu owoców ?wie?ych dostarczaj?

ogrzewania lub odpowiedniej w cnt yla cj i, dolicza si? od chwili z?o­

?enia towaru do mag-azynu dodatkow? op?at? w wysoko?ci 10 groszy

za ka?de zacz?te 100 kg i rozpocz?ty 7 -rni o dniowy okres z?o?enia.

II. Op?aty w magazynach d?ugoterminowych.

l. Podstawa obliczenia op?at.

Podstaw? obliczenia op?at za z ? oz enic towarów w m ag az yn ac h d?ugo­

terminowych s? ka?de zacz?te 100 kg wagi towaru i ka?dy r oz p o c z ?t y

miesi?c z?o?enia (okres taryfowy).

24



Odr?bn? podstaw? obliczenia stosuje si? do bawe?ny i wynaj?cia

p c mieszcze? specjalnych (poz. II p. 3 k i l niniejszej taryfy). Najni?sza

op?ata wynosi zawsze 1,- z?.

2. Ta .. yfa ogólna.

Za z?o?enie towarów pobiera si? od ka?dego rozpocz?tego okresu tary­

fowego, o ile taryfa specjalna nie zawiera odmiennych stawek groszy 25.

3. Taryfa ape cjaln a.

Od nast?puj?cych towarów:

a) zbo?e luzem

b) nawozy sztuczne,

rudy manganowe,

siarczan amonu,

sole potasowe,

?u?le Thomasa,

pobiera si? op?aty wed?ug stawek

taryfy ogólnej zmniejszonej o:

85%

4

801l/0
fi>;

W

..
"

?

70% .,;

c) c c m e n t

mied?,

sól kamienna,

?elazo

d) cynk,
m?ka zbo?owa,

otr?by,
przetwory ziemniaczane,

ry? surowy
60%

e) asfalt,

biel cynkowa,
blacha cynkowa w beczkach,

celuloza.

drzewo eksportowe,
ekstrakt garbarski.
fasola,

makuchy.
nasiona oleiste,

parafina.
s?ód.

soda 400/u

f) juta.

klepki,
ko?ski z?b.
len,
naftalina,

paku?y,
siarka luzem,

skóry solone,

soja,

wy?toki

pobiera si? op?aty wed?ug srawek

taryfy o g

ó

? n e j zwi?kszonej o:Od uns t?p uj ?c yc h towarów:

g) ?liwki suszonc

I.) skóry suche

i) opony samochodowe,

o w o c c suszone (z w y??czelliem ?liwek) 100"/u

200"/0j) owoce ?wie?e
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k) Od bawe?ny pobiera si? op?aty od ka?dej beli za rozp o-

cz
? ty IS.dniowy okres z?o?enia

belach o wad ze do 130 kg groszy 0,8

ponad 130 kg 1,2
przy

l) Od wynaj?tej przestrzeni magazynu w celu przeprowadzenia

sp' cjalnych manipulacyj towarowych jak:

workowanie, przepakowanie, odsalanie i t. d. pobiera si?

op?aty od k az cl ego zaj?tego metra kwadratowego powierzchni
i rozpocz?tego dnia -

groszy 6.

III. Op?aty na otwartych placach sk?adowych.

1. Podstawa obliczania op?at.

Podst aw? do obliczania o p
? at za z?o?enie towaru na otwartych placach

sk?adowych jest 1 m? powierzchni i ka?dy rozpocz?ty dz ie
?

z?o?enia

(okres taryfowy).
Najni?sza op?ata wynosi zawsze 1,- z?.

'0t4

2. T'a ryf a ogólna.

Za z?o?enie towarów pobiera si? od ka?dego rozpocz?tego okresu

ta rylo w eg o
-

?roszy 2.

3. Taryfa IIpecjalna.

Przy nast?puj?cych towarach:

fosforyty,
piryty,

rudy, szyny,

w?giel,
z?oIn,

?elazo

pobiera si? od ka?dego rozpocz?tego okresu taryfowego groszy l.
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WYKAZY TOWARÓW
DO TARYFY OP?AT ZA SK?ADOWANIE.



Wykaz towarów Nr. 1.

do taryfy op?at za z?o?enie towarów w magazynach I na placach sldadowych.

Alkohol metylowy

Any?

Balsamy

Bambus

Cebula

Cerata

Chmiel w belach prasowanych masz.

Cykorja

Drut miedziany

Drzewo korkowe

Elektryczne materja?y instalacyjne

Emaljowane wyroby

Fajansowe wyroby

Farby

Forniery

Fosfor

Figi

Gumy ?ywiczne

Jelita

Kable

Kakao

Kamionkowe wyroby

Kapusta ?wie?a

Karbolowy kwas

Kawa

Kora wszelki ?go rodzaju

Kwas b e nz o c s o w y

Kwas salicylowy

Lakiery

Lane wyroby

Le?aki

Lignina

Meble rozk?adane w skrzyniach

Mosi??ne wyroby

Myd?o do p rarua

Narz ?c?z.ia

Nasiona traw

Odpadki drzewa korkowego

Odpadki gumy

Olej c jadalne

Oliban

Oliwa

Orzechy

Pa?eczki do zapa?ek

Papier pergaminowy

Pasy nap?dne

Pergamin

Piwo

Pokosty

Porcelanowe wyroby

Porter

Prz?dza bawe?niana. we?niana. ju­
towa

Pierze w belach prasowanych

Hadjatory

Rury Inne

Si!dze

Sago

Sanitarne wyroby metalowe

Ser

S?onina



Wykaz towarów Nr. 2.

do taryfy op?at za z?o?enie towarów w magazynach i na placach sk?adowych.

Alabaster wyroby

Aluminjum wyroby

Artyku?y farmaceutyczne

Balony szklane

Beczki pró?ne

Cebulki kwiatowe

Chmiel w belach prasowanych
zwyczajnie

Cukiernicze wyroby

Cz??ci maszyn

Cynamon

Cz??ci samochodowe

Daktyle

Drogeryjne wyroby

Fiszbin

Go?dziki

Grzyby suszone

Gumowe wyroby
GllLiki

Herbata

Imbir

Jagody suszone

Jedwab

Kassia

Konserwy

Koper

Kwas siarczany w balonach szklano

Kwas solny w balonach szklanych

Kwiat muszkat. go?dzikowy i lipowy

Lekarstwa

Likopodjum

Li?cie bobkowe

Makulatura w belach m ep ras ow an.

Manufaktura

Maszyny

Meble prócz rozk?adanych w skrzy-
niach

Miedziane wyroby

Migda?y

Miód w beczkach

Mleko skondensowane

Myd?o toaletowe

Nasiona buraczane

Nasiona koniczyn

Nasiona seradeli, tymotki i om?otowe

Nasiona warzyw i ogrodowe

No?ownicze wyroby

Olejki eteryczne

Owoce suszone, prócz ?liwek

Papryka

Pasmanterja

Pieprz

Prz
?

dz a jedwabna i ze sztucznego

jedwabiu

Radjowe cz??ci
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Rodzynki koryntki

Rt??

Samochodowe cz??ci

Sardynki

Skóry surowe, zaj?cze królicze

Sb>ry surowe suche

Skóry wyprawione

Soki owocowe

Szczotki

S.Lklane wyroby

Spirytualja

T ekstylne wyroby

Wanilia

Wino

Wódka

Wyroby alabastrowe

Wyroby aluminjowe

Wyroby cukiernicze

Wyroby drogeryjne

Wyroby gUl110We

Wyroby miedziane

Wyroby no?ownicze

Wyroby szklane

Wyroby tekstylne

Wykaz towarów Nr. 3.

do taryfy op?at za z?o?enie towarów w magazynach i n a placach sk?adowych.

Celuloid wyroby

Celuloid odpadki

Cyg,ara

D?tki

Futra

Galanterja

Kosmetyka

Obr?cze drewniane

Odpadki celuloidowe

Opony

Papierosy

Pierze w belach

Ro?liny ?yj?ce

Rzeczy przesiedlenia
u?ytku

Skórki futrzane

\Vyroby celuloidowe.

domowego
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